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LEGÚJABB. 
Rónia, december 13. A Popodo Romano 

a kamarának háborúellenes határozatával 
foglalkozván, hangsúlyozza, hogy e határo-
zat megpecséíelése a kormány ama nyilat-
kozatának, mely szerint a hárinas-szövet-
ségi szerződés teljes érvényben van. Giolitti 
szerint Olaszországnak a szövetségesekhez 
való viszonya zavartalan s a szerződések to-
vább is íennáilaniak. Az Avanti szerint nincs 
kizárva, hogy ha háborúra kerül a sor, 
Olaszország Ausztria és Magyarország ol-
dalán fog állani. A hármas-szövetségnek szá-
mos híve van, akik vissza szeretnének térni 
a régi politikához. 

Berlin, december 13. A Deutsche Tage-
szeitung jelenti Szófiából: Szerbiában egyre 
növekvő mozgalom mutatkozik a Karagyor-
gyevics-dsnasztia ellen. Különösen nagy az 
elkeseredés Sándor trónörökös és György 
herceg ellen. Az utóbbi most is folytatja pa-
zarló életmódját. Az elégületlenség étén az 
Übrenovics-párt, az úgynevezett svábák 
pártja áll. 

Konstantinápoly, december 13. Ideérke-
zett hirek szerint Perzsia megkezdte a moz-
gósítást és már a legközelebbi napokban ha-
dat üzen Oroszországnak. A török főváros-
ban lakó perzsák azt a hirt kapták, hogy 
Kalkuttában egyre terjed az angolellenes 
mozgalom és az angol hatóságok már kény-
telenek voltak a mohamedán hírlapokat be-
tiltani. 

Konstantinápoly, december 13. Athéni 
híradások arról számolnak be, hogy görög 
tiszti körökben egyre nagyobb lesz az elé-
gedetlenség Venizelosz politikájával szem-
ben. Naponta tüntetés fordul elő az osztrák 
és magyar monarchia és Németország mel-
lett s ugy vélik, hogy a legutóbbi Venizelosz 
ellen megkísérelt merényletben is benne van 
a tisztikar keze. A Szabah azt irja, hogy a 
görög miniszterelnök halomszámra kapja a 
fenyegető leveleket, amelyekben halált Ígér-
nek neki, ha Szerbia vagy az entente mellé 
áll. 

Bécs, december 13. A Neue Freie Presse 
lelentl Konstantinápolyból: Megbízható érte-
sítések szerint Madrasz az Anglia ellen szőtt 
indiai összeesküvés főhelye. A bombay-i mo-
hamedánok különösen nagy gonddal vigyáz-
nak. Az angol kormány rémülete kétségte-
lenül látható abból, hogy a bel- és külföld 
részére utlevélkényszert rendelt el. 

Szófia, december 13. Ideérkezett feltét-
lenül megbízható hirek szerint, Spalajkovi-
csot, a pétervári szerb követet rövidesen 
vissza fogják hívni Szentpétervárról. 

Madrid, december 13. Bergamin kul-
tuszminiszter lemondott. Közte és a kabinet 
között Spanyolország magatartása miatt az 
európai háborúval kapcsolatban nézeteltérés 
támadt. 

Mő'íer generális mai jelentése meghozta 
a régóta várt örvendetes hirt: az oroszokat 
Galíciában is vereség érte. Ugy látszik, hogy 
a németeknek lengyelországi fényes győ-
zelme, melyet az orosz centrum fölött arat-
tak, magával hozza az orosz balszárny ve-
reségét is. Ebben azonban bizonyára nem 
kis része van a mi derék katonáinknak is, a 
magyar honvédségnek, amely a Kárpátokból 
kiverve az ellenséget, Galíciában kergeti 
már maga előtt. 

Az oroszok galíciai vereségéről és az 
északi harcokról általában, az alábbi jelentés 
számol be: 

Budapest, december 13. A Nyugat-Galí-
ciában az oroszok deli szárnyál tegnap Li-
manowánál megvertük és visszavonulásra 
kényszeritettük. Az ellenség üldözését meg-
kezdtük. Arcvonalunk többi része ellen ín-
nézett minden támadás ugy mint az elözö 
napokban, most is összeomlott. 

A Kárpátokon át előrenyomuló csapa-
taink ismét többszörös harcok között eré-
lyesen folytatták az ellenség üldözését. Dél-
után elfoglaltuk Neu-Sandecet. Grybow, Gor-
Hee és Zagorze helységekbe is újból bevonul-
tunk. Csapataink Zemplén vármegyét az el-
lenségtől teljesen megtisztították. Nagy ese-
mények színhelyétől eleső keleti erdős Kár-
pátokban az ellenség a hegygericntöl délre 
sehol sem tudott jelentékeny tért elfoglalni. 
Csapataink általában tartják (a szorosok leg-
magasabb pontjait. 

Bukovinában pedig Szuczava völgy vo-
nalát. 

DéHengyelországban nem volt harc. Lo-
vic tói északra szövetségeseink eredménye-
sen folytatták az oroszoknak jól megerősi-
tett állásai ellen intézett támadásaikat. 

Höfer vezérőrnagy, 
a vezérkar főnökének helyettese. 

Ismét tlzönegyexfep orosz 
fogoly. 

Berlin, december 13. A nagy főhadiszál-
lás jelenti: Északlengyelországban több el-
lenséges hadállást elfoglaltunk. Eközben ti-
zenegyezer oroszt fogtunk el és negyvenhá-
rom géppuskát zsákmányoltunk. Kelet-Po-
roszországból és Dél-Lengyelországból nincs 
semmi újság. (Közli a miniszterelnökség saj-
tóosztálya.) 

Lovieot ostromolják 
a n é m e t e k . 

Berlin, december 13. A Vossische Zei-
tung jelenti Amsterdamból: A Temps péter-
vári jelentése szerint az orosz katonai ható-
ságok közük, hogy Lovic még orosz kézben 
van, de a németek állandóan bombázzák. 

A z oroszok kárpáti kudarca. 
Az oroszok kárpáti mozduhtiairól a kö-

vetkező jelentés érkezett: Zemplén és Sáros-
megye legészakibb részein már az összés szol-
gabirák elfoglalták hivatalukat. MúramaroS-
bm csapaktlnk megakadályozták, hogy az 
óda betört orosz csapatok a Votác körül álló 
oMsz csapatokkal egyesülhessenek. 

CSERNOVICS UJ POLGÁRMESTERE. 

Bukarest, december 13. Drohói távirat 
szerint Evreimoff, Gsernovic uj orosz kor-
mányzója odaérkezett és Hosztiucot nevezte 
ki a város polgármesterének. Az uj polgár-
mester román ember. 

Visszavert francia 
támadás. 

Berlin, december 13. A nagy főhadi-
szállás jelenti: Miután december 11-én a 
franciáknak Apremontra (Saint Michieltöl 
délkeletre) intézett támadása meghiusult, az 
ellenség tegnap délután folytatólag Elmenti 
át (Saint Micihel és Pont a Moussen felé 
utja) támadt, de támadás közben franciáknak 
600 embere fogságunkba került és nagyszá-
mú halottjuk és sebesültjük volt. Egyebekbetit 
tegnapi nap a nyugati hadszíntér öl lényegi-
leg csendben telt el. (Közli a miniszterelnök-
ség sajtóosztálya.) 

YPERN SZORONGATOTT HELYZETE. 

Genf, december 13. Foöh táborKok sere-
ge, bár jelentékeny 'erősítéseket kapott, nem 
tudta megakadályozni, hogy a németek Ypern 
nél ne törjék át a francia hadállásokat. A 
franciák az elvesztett területek kis részét 
visszafoglalták ugyan, de a németek most 

: már ismerik a franciák egész ottani hadállá-
j sát és íhelyzétük igen kedvező. Arrasnál és 

környékén szintén' előnyös a németek hely-
zete. 


